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notulen 
 
datum : dinsdag 13 juni 2006 
aanwezigen : Frank Coolen 

Alfred Dortmans 
Corry Duindam   

Ad Pijnenburg  
Simone van Wijk 
Sander Vrugt van Keulen  

 

plaats : Terras Cafe Bommel 

verslag : notuleren – Frank Coolen, uitwerking - Corry Duindam  
 
 
 
derde bijeenkomst belangengroep 
 

 
1. Informeren van bewoners de ‘drie bergen’  

- informeren van de belanghebbenden van de 3 bergen met een briefje; 
    wie zijn we, wat zijn we van plan, wat vragen we van hen en dat inventariseren  

 
2. opsomming van de afspraken en afsluiting 
 
opening – vaststellen agenda - voorstellen 
Na de opening / vaststellen van de agenda (toevoeging: hoorzitting welstandscommissie) vindt er 
een kort voorstelrondje plaats om de nieuwe en de leden die al enige tijd actief zijn met elkaar 
kennis te laten maken. 
 
achtergronden / stand van zaken op dit moment 

- waarom een belangengroep en geen bewonersgroep 
- vaststellingen bijeenkomst  

Punt ingebracht door Corry: bewonersgroep of algemene groep. Inhoudelijke motieven Corry om 
dit punt in te brengen: bewonersvisie helder krijgen  is reden om in dit groepje te investeren.  
Intern, en van daaruit  het gesprek mooi straat je is. Simone van Wijk argumenteert, als winkelier, 
dat zij dit ook als winkelier zo wil houden. De winkeliers hebben op dit moment geen eigen 
organisatie. Er ontstaat een discussie. 
Besluit: In de vergadering van 1 juni is met 15 mensen besloten om er een algemene groep van te 
maken. Er waren toen geen argumenten om dat niet te doen. Jojoën in besluiten niet wenselijk. 
We blijven een algemene groep. Bij conflicterende belangen kunnen we alsnog kiezen voor een 
groep  gericht op alleen bewonersbelangen. 
 
een visie ontwikkelen; hoe gaan we dat aanpakken? 

- vaststellen standpunten 
- hoe bewaren we de rust in het binnengebied? 
- wat kan er volgens ons wel en wat kan er niet op het terrein? 

Over het punt hoe wij willen komen tot een eigen visie is lang gediscussieerd. Van de uitersten in 
visie (wel of niet bouwen), bewoog de discussie naar soortgelijke binnengebieden in andere grote 
steden (A’dam; R’dam):een  “Kijktuin“ in de Pijp, en een parkje  op de Kruiskade naast Night 
Town. 
 
Samenhang tussen visie en stratege wordt genoemd. De discussie beweegt zich tussen het 
formuleren van randvoorwaarden en/of het vrij uit fantaseren over mogelijkheden zonder 
beperkingen. Overweging van de voorzitter: vrijuit fantaseren over mogelijkheden zonder ons te 
bekommeren over vooropgestelde randvoorwaarden geeft de optimale creativiteit. 
 
Het inzetten van de van Abbestichting valt onder het hoofdstuk strategie. Hoe willen wij de 
gemeente benaderen, en hoe willen wij door de gemeente benaderd worden. Overwegingen: wij 
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willen een partner zijn die door de  gemeente met respect benaderd wordt. Mogelijk risico van 
gebruik maken van het aanbod van de van Abbestichting is dat we in de hoek van de confrontatie 
terecht komen. Dit kunnen we voorkomen door helderheid in eigen doelen. 
 
Duidelijk is wel dat de gemeente op verschillende punten en gronden niet juist heeft gehandeld. 
 
Besluit: Sander Vrugt van Keulen maakt een afspraak met Wil Wernink over principetijdstip. 
Zoveel mogelijk mensen gaan mee. Doel: schrijven van een brief naar de gemeente om zodoende 
tijdwinst te verkrijgen om onze visie helder te krijgen. Elk groepslid van bBB is welkom. 
 
inventarisatie mogelijke stappen omo HAG af te remmen / tijd te winnen 

- wat is onze rol en wat is / kan de rol van de van Abbe Stichting zijn? 
Holland Art Group:  we willen een bijeenkomst met HAG om inzicht te krijgen in hun inschatting 
van de situatie wat betreft mogelijkheden, tijdspad, ideeën, en vooral ook hun inschatting van de 
situatie. Intentie: In het gesprek willen we ons opstellen als geïnteresseerden, die vooral 
Informatie en inzichten willen winnen. Wij nemen geen stelling omdat onze visie nog in 
ontwikkeling is.  
Besluit: Sander Vrugt van Keule neemt contact op met de HAG voor  datum afspraak. 
Elk groepslid van bBB is welkom. 
 
Informeren van bewoners de ‘drie bergen’  

- informeren van de belanghebbenden van de 3 bergen met een briefje; 
wie zijn we, wat zijn we van plan, wat vragen we van hen en dat inventariseren  

Op onze 300 flyers is weinig respons gekomen (zie 1 juni) respons op site is 27 unieke hits. 
Buurtkrant is betrokken als info kanaal. Nu actie ondernemen lijkt niet zinvol omdat er geen 
nieuws is. Ervaring leert dat als er echt zaken duidelijk worden er meer mensen zullen gaan 
reageren. 
Besluit: zodra we iets hebben (bv conceptvisie) weer actie ondernemen. 
Nu voldoen site & buurtkrant. 
 
hoorzitting welstandscommissie  
Welstandscriteria 20 6, 2006, 20 uur. Hier speelt geen groepsbelang. 
Besluit: individueel initiatief om er wel dan niet heen te gaan. 
 
In de vrije ruimte die over was hebben we een eerste brainstorm gedaan, en ons nog niet laten 
beperken door lijnen uit te zetten. De afspraak is dat iedereen in eigen omgeving nog door 
brainstormt, een volgende keer nemen we ruimte hiervoor. Daarna gaan we eventueel pas kiezen 
om ons eventueel te laten begeleiden in de visie ontwikkeling. 
 
Ideeën van onze brainstorm genotuleerd: 

- Beeldentuin “van Abbe Buiten” 
- Een lagige parkeergarage eronder  
- Bejaardenwoningen met eventueel kleuter/peuter faciliteiten erbij; 
- Overdekte heuvelgalerij 
- Groen in de vorm van Kijktuin, Hortus; al dan niet met vogels of andere dieren; 
- Niet bebouwen 

 
Volgende bijeenkomst: 
Liefst nog voor de vacantie (half Juli…? Wordt via mailrondgang nog bepaald. 
Onderwerpen: visie ontwikkelen , lijnen ontdekken in de luchtfietsen; 
Verslag en inhoudelijke en strategische consequenties van onze contacten met van Abbestichting 
en HAG. 
 
Samen hebben wij het terrein nog bekeken op deze zwoele avond. 


